

花溪区表面处理产业园——做精“表面功夫” 补强产业链条

产业园区规范整洁,入驻厂家调试设备,参观考察团队络绎不绝……11月15日,来到位于花溪区燕楼工业园区的花溪区表面处理产业园,只见一派欣欣向荣的场景。

今年9月,花溪区表面处理产业园作为全省统一规划,贵阳贵安规模最大、标准最高、基础设施最完善、唯一的电镀集中处理中心正式开工。目前,已有六家企业入驻,其中,三家企业正在装修,另外三家企业已开始调试设备。

新入驻园区的贵州联航共享环保科技有限公司已进入设备调试阶段。“公司在园区建有锌、铜、镍等生产线,专业从事航空航天零部件、电子元器件、民用金属件等产品的表面处理电镀和涂覆。”该公司高级工程师何玉均说,表面处理能增强金属零件的性能并延长使用寿命,在航空航天、航海、装备制造等行业有着广泛需求。

据了解,表面处理是工业生产三大基础工艺之一,有“工业航母”之称,是航空航天、汽车、电子等精密制造业必不可少的一道工序。工业制品必须经过表面处理才能达到耐腐蚀、耐磨性或其他特殊性能要求。小到纽扣、拉链,大到汽车、飞机发

电机,可以说,有制造的地方就有电镀。花溪区表面处理产业园正是全省范围内首批规划的六个电镀集中处理中心之一,也是贵阳贵安唯一的定点表面处理园区。重点为贵阳贵安航空航天、电子信息制造、新能源汽车及电池、装备制造、五金卫浴、文旅饰品等行业提供表面处理服务,立足贵阳贵安,辐射周边,打造贵阳贵安表面处理产业示范区,推进全省新型工业化高质量发展。

花溪区表面处理产业园运营部负责人肖军介绍,聚焦这一发展目标,园区将引进单层镀和多层镀,包括铜、镍、铬、金、银、锌等十多个镀种。同时,引进先进的表面处理工艺,包括电镀、化学镀和其他表面处理,以功能性电镀为主,装饰性电镀为辅。全部投用后,预计表面处理生产线可达200至400条,年处理面积可达480万至1200万平方米,年产值13.7亿元。

花溪区表面处理产业园的建设,为有相关需求的企业筑牢了发展之基。“我们在入驻之前,电镀业务都需要对外委托加工,这样一来,就存在质量、进度、运输等诸多问题,每个环节一旦出现差池,都会影响整个生产进度。”何玉均说,入驻园区以后,由公司自建生产线,可

以省去外包的很多麻烦,同时,园区建有甲类、丙类危化仓库以及危废暂存仓库,这对于开展电镀业务都有很大便利。

走进花溪区表面处理产业园,记者看见每一栋标准厂房外墙都延伸出来12根蓝色的排水管,每根排水管都连接着一个巨大的储水罐,整个园区产生的各类废水正是通过这些设备输送到废水处理中心进行集中处理。

“电镀行业是工业生产中必不可少的重要环节,但电镀产生的废水中含铬、铜、镍等重金属污染物,是处理难度最大、处理成本最高的工业废水之一。”废水处理中心工作人员陈华军说,这些废水不经处理直接排放,不仅污染环境,有些还会相互发生化学反应,造成更大的危害。

为此,花溪区表面处理产业园投入2亿元建设园区废水处理中心,园区内的废水通过12类专项收集传输系统,以及罐体收集和高架管廊传输的方式实现零接管、零渗透,有效防止废水跑冒滴漏和土壤污染。废水达到日处理规模6000吨的废水处理中心后,将按不同种类进行分类处理,经过物化、生化等专业处理措施,实现减量化、稳定化、无害化、资源化。

“经过处理后,每一种污染物的排放

标准和检测值都实现在线监测,这些流程和数据在废水处理中心的中央控制大屏上一目了然。”肖军说,对于电镀行业来说,单个企业环保成本较高,而通过高标准建立、统一运营的产业基地能有效降低企业环保成本。

花溪区表面处理产业园由花溪区人民政府、贵阳产控集团“共建、共管、共招”,由贵阳产控集团旗下子公司贵阳花溪南部表面处理基地投资有限公司进行园区的投、融、建、招、管、运等一系列工作。在政企优势互补、互惠互利、资源共享、共谋发展的合作中,园区正不断完善园区配套,强化要素保障,以产业链思维、精细化服务助推产业倍增发展。

未来,园区将围绕“一园两基三中心”的发展规划,打造以先进制造业为引领,高端配套产业为支撑,现代服务配套为保障的产、学、研、城一体化的中高端制造示范基地,为当地制造业企业降低投资成本和成本,提高产品的表面处理技术水平和质量,吸引表面处理人才聚集,实现生产、生活、生态等城市空间的深度融合,研发、制造、流通等产业类型的互促互荣,内合、外联、互通等交通网络的有机链接。

贵阳日报融媒体中心记者 李春明

贵阳贵安新增 59 条严管路段

本报讯 11月25日,贵阳市公安局交通警察支队发布通告,12月10日0时起,对贵阳贵安机动车违法停车行为严管路段进行优化调整。

本次调整机动车违法停车行为严管管理路段共计95条,涉及贵安新区、云岩区、南明区、观山湖、乌当

区、贵阳经开区、白云区、花溪区、修文县、清镇市。其中,取消19条,调整路段长度17条,新增59条。公安机关交通管理部门将根据道路和交通流量变化等具体情况,适时调整机动车违法停车行为严管管理路段。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨雪梅)

贵阳调整轻微道路交通事故视频快处服务时间

本报讯 贵阳市公安交通管理部门11月25日发布通告,自11月26日起,将轻微道路交通事故视频快处服务时间调整为每日7:30至18:00。

据了解,随着季节变换,白昼

时间日渐缩短,影响轻微道路交通事故视频快处证据自动识别。为进一步提升服务效能,保障交通事故当事人安全和现场证据采集效果,贵阳市公安交通管理部门做出该决定。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨雪梅)

观山湖区金阳街道乐汇商圈党群服务中心——特色活动畅通政校企沟通渠道

本报讯 日前,观山湖区金阳街道乐汇商圈党群服务中心联合辖区企业、商户代表及贵州开放大学部分师生,举行以“品鉴大‘咖’‘啡’你不可”为主题的“生活咖”活动,以“一杯咖啡一场议事”的形式,进一步畅通政校企沟通渠道,收集大家对于商圈发展的意见建议。

当日活动分为4个小组,每个小组推选1名“桌长”和记录员,大家围坐在一起,以“如何助力乐汇商圈创新发展”为主题展开讨论和交流。寻找直播达人,搭建仓储式平台,做好全龄段服务……参与者各抒己见,为商圈发展出谋划策。

“我们商户可以互助共享,以线上直播互动、产品交叉与线下门店联动的方式,通过流量共享、平台共享、数据共享等形式,不断优化商圈营商环境。同时,可以为大学生实习提供岗

位,帮助他们创业就业‘刷经验值’。”一名参加活动的企业负责人提议。

“这种形式很好,既让大家联络了感情,增进了交流,又让大家在互动中拓宽了思路,达成了共识。”贵阳万象汇一商户表示。

“乐汇商圈是观山湖区最‘年轻’的商圈之一,有大批青年在此创业、工作、生活,是青年人的聚集地。举办这次活动,旨在营造轻松的氛围,拉近高校学生、辖区青年和商圈的距离,持续唤醒青年‘活力’,为商圈发展注入新的智慧和力量。”金阳街道有关负责人表示,乐汇商圈党群服务中心将不断探索并深化政校企三方联动机制,秉承党建共谋、资源共享、活动联动、发展互促的原则,发挥政校企合作优势,全力推动商圈经济繁荣发展。

(贵阳日报融媒体中心记者 帅屹)

开阳县高寨乡——

抓好垃圾分类 提升乡村“颜值”

本报讯 今年以来,为切实提升农村人居环境质量,开阳县高寨乡紧盯定任务、促实效、添动力“三点发力”,引导辖区群众树立践行保护生态环境、低碳生活的理念,助推垃圾分类源头减量。

工作机制“定任务”。高寨乡成立以乡党委和政府主要负责人为组长的领导机构,编制乡级垃圾分类实施方案,设立办公室,明确乡村两级工作第一责任人责任,通过业务培训、督促

查等形式,充分发挥“保洁员反馈分类信息、志愿队上门宣传引导、工作专班精准指导”联动机制。推行党员干部联系群众工作法,组织成立党员志愿队、巾帼志愿队、青年志愿队、返乡大学生志愿队4支队伍,积极探索垃圾转运收费机制,推行分时段收运垃圾,完成垃圾箱拆桶并点8个,有效推进垃圾分类工作,提升乡村“颜值”。

乡村课堂“促实效”。依托新时代文明实践站(所),常态化在99个村民组

举行群众会200余次,发放宣传资料2000余份,宣传生活垃圾分类的意义,引导村民签订环境卫生管理承诺书,动员村民落实“五点减量法”,减少垃圾外运处置量。充分利用“逢八大扫除”志愿服务活动,清理村庄垃圾、村内塘沟、畜禽粪污等,引导村民树立环保意识。

积分考核“添动力”。将垃圾分类工作纳入村规民约,建立村民环境卫生“门前三包”

责任制和“红黑榜”评选机制,明确村民垃圾分类责任。以久场村为试点,按季度举行“道德评议会”,对村民环境卫生、垃圾分类等情况进行评议打分,推选出垃圾分类减量“红黑榜”上榜人物和家庭,充分发挥示范带动作用。

(冯成丽 贵阳日报融媒体中心记者 刘健)

蒙牛 ESG 再获行业认可 全面彰显可持续领导力

本报讯 近期,“2024上市公司可持续发展大会”及“第三届上市公司可持续发展高峰论坛暨年度奖项评选颁奖典礼”在北京举办,作为中国乳业领军品牌,蒙牛集团凭借在 ESG(环境、社会、治理)领域的卓越成就,在两大活动中分别获评“2024上市公司可持续发展最佳实践案例”和“年度杰出企业”,成为中国乳业可持续发展的典范。

11月22日,“2024上市公司可持续发展大会”由中国上市公司协会举办,旨在推进上市公司可持续发展工作,推动提高上市公司质量,助力上市公司积极履行企业使命和社会责任。当天,由安永大中华区主办的“第三届上市公司可持续发展高峰论坛暨年度奖项评选颁奖典礼”在京举行,活动以“铸新质生产力 促全球可持续”为主题,评选综合参考了全球最新的可持续发展评估体系和 ESG 标准。



蒙牛推出“乳品包装减塑新生计划”(资料图片)。

近年来,为了应对严峻的可持续发展挑战,走出行业周期性困境,培育新质生产力成为奶及奶制品行业实现高质量发展的关键词。作为中国乳业龙头,蒙牛坚持践行“GREEN”发展战略,将可持续理念贯穿产业链的各个环节,在取得卓越成效的同时,充分印证了新质生产力的本质就是绿色生产力。

在奶源端,为推进低碳牧场建设,蒙牛与1000余家牧场合作,在生态固氮、牛群结构、饲料成分、粪便管理、能源利用五大主要方向引领节能减排,在2023年实现减碳18.5万吨。值得一提的是,蒙牛旗下圣牧有机在乌兰布和沙漠瀚海坚持耕绿十余年,累计种植沙生树9900万棵,在沙漠中建起一座绿色的有机牧场,并通过实施碳中和管理和坚持“零毁林”的原料

采购,打造了高效循环的牧场经营模式,充分展现了蒙牛对自然资源的尊重和合理利用。

在生产端,蒙牛紧跟“工业4.0”东风,以数智技术赋能绿色工厂的建设。目前,蒙牛累计打造了30座国家级绿色工厂。今年10月,蒙牛宁夏工厂获批成为世界经济论坛(WEF)“灯塔工厂”,成为中国乳业首家、全球液态奶首座“灯塔工厂”。作为一座集5G+立体化、高效化、智能化为一体的“绿色智慧工厂”,该工厂创造了“百人、年产百万吨、百亿产值”的乳业最高人效比,同时整体能耗降低43%,成为中国乳业智能绿色发展领

域的一面旗帜。

在消费端,蒙牛致力于推动乳业消费模式的绿色转型,并围绕绿色消费展开一系列创新实践。今年,蒙牛发布乳业首份《绿色包装价值报告》,提出4R1D包装策略并制定绿色包装目标,并推出“乳品包装减塑新生计划”,在全国范围内回收约25万个乳品包装,实现减碳量近9000公斤。

此外,在保护生物多样性方面,蒙牛秉持“予自然 共绽放”的愿景,积极推进生物多样性保护战略的落地。2023年,为践行“力争在2030年前实现‘零毁林’”的承诺,蒙牛与中粮国际签订了中国首个

“零毁林”大豆订单,并于今年9月抵港交付,在世界范围内彰显了中国乳业上市公司推进乳业绿色转型的责任与担当。在今年联合国《生物多样性公约》第十六次缔约方大会期间,蒙牛还发布了“绿洲计划”公益项目,与广大消费者携手共赴“人均一个绿洲”的美好愿景。

长期以来,蒙牛始终坚持可持续发展的理念,致力于推动中国乳业的绿色转型。未来,蒙牛将继续立足于行业潮流,以前瞻性的视野探索更加多元、高效的绿色解决方案,为中国乳业打造新质生产力、实现高质量发展注入强劲绿色动力。

(贵阳日报融媒体中心记者)

花溪区高坡乡平寨村——“坝坝会”上宣传金融反诈知识

本报讯 “大家现在在常常网购,如果收到陌生信息喊你点链接返现金,我们点不点?”“不点!”11月22日,通过驻村干部积极联系,华创证券投教基地、华创证券安顺营业部组织讲师来到花溪区高坡乡平寨村,以“坝坝会”的形式为村民讲解金融反诈知识。

“交50元参与抽奖中,最低50元、最高5000元,这样好的活动,你们要参加不?”现场,华创证券投教基地的讲师结合实际案例,分门别类地向村民介绍怎么辨别信息真伪,如何保护个人财产安全等金融反诈知识,并向村民发放反诈宣传资料,让村民更加深刻、全方位地了解常见的诈骗套路。

在互动环节,村民根据自身或亲

友遭遇诈骗的经历与工作人员拉起了家常,热闹非凡。活动结束后,参与的村民纷纷表示受益匪浅。“我会把所学知识应用到实际生活中,保护好自己和利益,希望以后多开展这种容易理解的宣传活动。”村民董大姐说。

平寨村驻村第一书记陈睿表示,此次金融反诈“坝坝会”进一步提高了村民的金融安全意识,让更多人了解了金融诈骗的危害、学会了辨别防范诈骗的技巧。

华创证券投教基地相关负责人表示,该基地将继续深入农村,持续宣传金融反诈知识,提高农村居民的金融安全意识。

(贵阳日报融媒体中心记者 王欣)

贵州瓮福开磷磷硅新材料有限公司年产3万吨高纯无水氟化氢项目环境影响评价公众参与第二次公示

贵州瓮福开磷磷硅新材料有限公司已完成了《贵州瓮福开磷磷硅新材料有限公司年产3万吨高纯无水氟化氢项目(征求意见稿)》。现根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)中的相关规定,公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见:

(一)环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径

链接:https://pan.baidu.com/s/13Cu3MU99NuvJ1A43t-ndQ2pvd=n5u0
提取码:n5u0

(二)查阅纸质报告的方式和途径:公众可前往我公司查阅纸质报告,查阅联系人:赵女士,联系电话:17785319686

(三)征求意见稿的范围

本次征求意见稿的公示范围项目所在地贵州省开阳县人民群众以及其他关心本项目建设的热心人士。

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以在相关信息公开后,以电子邮件、信函方式向我公司提出意见。

电子邮件:2273694491@qq.com
信函邮寄地址:贵州瓮福开磷磷硅新材料有限公司
收件人:黄工

(五)公众提出意见的起止时间

本公告发布后10个工作日内。

关于恒大半山御景办理产权的通知

尊敬的业主:我司开发的恒大半山御景项目19组团房屋于2024年11月11日起开始办理产权,请您携带相关资料原件到半山御景项目22组团营销办公室登记办理。提交资料:购房合同+备案表+购房收据、购房人及配偶身份证、户口本(体现配偶及未成年子女)、结婚证。备注:若业主未能按照与我司签订的《商品房买卖合同》约定时间内提供相关资料,由此造成延误办理不动产权证的一切责任由业主承担。办理时间:每周六、周日9:30至17:30。

特此通知!

贵安新区恒大华鼎旅游开发有限公司
2024年11月11日

寻猫启事

11月2日万科悦城至贵阳迎龙禅寺(观山湖区世纪城)走失心爱的猫咪,名叫“仔仔”(喜欢爬车),如有好心人捡到或者发现,请联系18798898120、18884903906,定当重酬!!!!

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南:★ 50元11字
(标点符号计1字,手机号计6字,国号计4字,并请携带或提供相关资料)

线上办理广告扫码关注——启程广告通

贵 阳 日 报 广 告 办 理 : 18685190007 15185005326

★ QQ 2606408746

● 我单位“贵阳铁路高级技工学校”原公章已损坏,自登报之日起,原公章作废,启用新公章。请各合作单位认准新公章。贵阳铁路高级技工学校 贵州铁路技师学院 2024年11月25日。

● 中共贵阳市南明区残疾人联合会支部委员会不慎遗失在中国工商银行股份有限公司贵阳纪念塔支行的开户许可证,核编号:Z7010001643302, 账 号 : 2402008329200077560, 声明作废。

● 贵州万合精密电子有限公司不慎遗失法人章一枚,姓名:朱岩,编号:5201140041308, 声明作废。

● 贵州万合斯达商业管理有限公司不慎遗失法人章一枚,姓名:朱岩,编号:5201009041549, 声明作废。

● 贵 ADH0013 运输证遗失 520115029641, 声明作废。

● 因贵州深汕钢铁贸易有限公司不慎遗失财务章,特声明作废。

● 遗失贵 ADH5089 网约出租运输证 52252419820423481X, 特声明作废。

● 胡松(身份证号520112198212292631)于2012年5月12日与观山湖房屋征收局管理局签订的贵阳市金阳街道办事处养马村毛安组建设项目房屋征收安置补偿协议原件已遗失,编号:307, 特声明作废。

● 本人李文祥(身份证号520103196007244811)持有的位于黔灵镇沙河村《农房建设施工许可证》(证号:87-043, 面积 39.78㎡)不慎遗失, 声明作废。